



Письмо учителю

Здравствуйте, дорогая Татьяна Петровна! Прошло уже несколько лет, как вы выпустили нас из начальной школы, и я решила написать Вам письмо. Знаете, а я все еще помню нашу первую встречу, как мы, малыши, пришли в первый класс. Я помню, какой Вы были всегда красивой, неотразимой, элегантной. Мне всегда хотелось быть похожей на Вас!

В первую очередь я бы хотела поблагодарить Вас за ваш труд, за то, что Вы вложили в нас. Спасибо Вам за любовь, заботу к своим ученикам, за переживания о нас. Вы всегда были добры к нам, даже в самые тяжелые моменты нашей совместной школьной жизни.

Татьяна Петровна, я так благодарна Вам за все. Вы, действительно, стали моей второй мамой. Я помню, что, когда Вы болели, мне было очень тяжело без Вас. Я так скучала! И вот, когда Вы выздоровели, я попросила у мамы конфеты и первая забежала в класс, подарила их Вам. Как же я была счастлива, что вы снова с нами.

А еще я очень любила разговаривать с Вами. На перемене я всегда подходила к Вам, чтобы рассказать обо всем на свете. Никогда не забуду, как перед Новым годом я заболела. Вы тогда за меня сильно переживали и посоветовали ребятам сделать мне новогодние открытки своими руками. Я все еще их храню. Это было так приятно.

Татьяна Петровна, за это время так много нового произошло. Представляете, как быстро время летит. Я уже заканчиваю десятый класс. Я мечтаю после окончания школы стать учителем, как Вы. Мне очень нравится история и, конечно, во многом благодаря Вам.

Дорогая моя Татьяна Петровна! Знали бы Вы, как я Вас люблю. Я не забуду Вас никогда! Ваш труд бесценен. Спасибо Вам за любовь, которую Вы дали мне. Спасибо за знания! Спасибо за все! Вы – самый яркий пример того, что учитель – не просто человек. Учитель – это человек от Бога!

Татьяна Петровна, в это письмо я вложила частичку своей души, и я
знаю, что, прочитав его, Вы бы очень растрогались. Я очень скучаю!

Все та же ваша маленькая ученица - Кариша